Сообщение об утверждении годовой бухгалтерской отчетности за 2012 г.

Выписка из протокола годового общего собрания акционеров ОАО «Евроазия» от 07 июня 2013 г.:
Выступили по 1 вопросу:


Бахметьев А.В. прокомментировал годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках (счет прибылей и убытков) ОАО "Евроазия" за 2012 год.


Бахметьев А.В. проинформировал участников общего собрания об итогах финансово-хозяйственной деятельности ОАО "Евроазия" за 2012 год.
Бахметьев А.В. предложил утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) ОАО "Евроазия", распределение прибыли и убытков общества по итогам 2012 года.
Бахметьев А.В. предложил участникам общего собрания дивиденды по акциям Общества не начислять и не выплачивать, а прибыль, полученную по итогам финансово-хозяйственной деятельности Общества направить на погашение убытков прошлых лет.
Голосовали по 1 вопросу:

· "ЗА" подано 92 175187/500000 голосов, что составляет 51,3058 % от общего количества голосов лиц, принявших участие в общем собрании;

· "ПРОТИВ" подано 87 324813/500000 голосов, что составляет 48,6942 % от общего количества голосов лиц, принявших участие в общем собрании;

· "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" подано 0 голосов, что составляет 0 % от общего количества голосов лиц, принявших участие в общем собрании.

Решили по 1 вопросу:


Утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) ОАО "Евроазия", распределение прибыли и убытков общества по итогам 2012 года. Дивиденды по итогам финансово-хозяйственной деятельности общества за 2012 год не начислять и не выплачивать.
